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import cv2

import os

import random

import matplotlib.pyplot as plt



BEATLIEA—3K

img = cv2.imread("./data/hotdog/1000.png")

if img is None:

print("Faild to read image!")

E7x—TER

img2 = cv2.cvtColor(img, cv2.COLOR_BGR2RGB)

plt.imshow(img2)

plt.show()

1.2, FEREREH

AT ETREER, BEIINER— R, XEEN rdnsize FE, MASHOHIE
Elf&. BIHRYEMS.

rdnsize(img,width,height)

&, BSRERNEGNES. WRIEBRRI/NIIER)N, EEER resize REH
TR/, SIRCBFRRTA, £ x 400 y H EREEUS—MEnM iR, (RIEEIHEE
EEGZA. ARET numpy T RS ERREE RN EGFREL.

def rdnsize(img,width,height):
#ERBUEE R



h,w,d = img.shape
#xf ELEET H AR BRI RS R
if h < height or w < width:
#/) EBUR B A R
result = cv2.resize(img, (width,height))

else:

# RERTE x, y Hl EBEAIIRAF BT R AL AR

y = random.randint(@, h - height)

X = random.randint(@, w - width)

#BY B N A

result = img[y:y+height, x:x+width ,:]

return result
FLAZER—T, XMNREEIR, E—KE&R, LIRS matplotlib £7x.

img = cv2.imread("./data/hotdog/1051.png")

result = rdnsize(img, 224,224)

img2 = cv2.cvtColor(img, cv2.COLOR_BGR2RGB)
result2 = cv2.cvtColor(result, cv2.COLOR_BGR2RGB)
plt.subplot(121);plt.imshow(img2)
plt.subplot(122);plt.imshow(result2)

plt.show()
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1.3, ehkEIGE%

XEEX rdnflip FE, EASHEEEL.

rdnflip(img)

BRELR, BEHERER-1, 0, 1 ZheI— 1 EpESEL, AR cv2 flip SohBENEpSE, FHgEsE

[ERIEHSRIR(E],

def rdnflip(img):

#EENURURIF R 1K P I o EMIE -1 X R #IE

flipcode = random.randint(-1,1)



#] R HEAT B

result = cv2.flip(img,flipcode)

return result

B, =id— FRERER

img = cv2.imread("./data/hotdog/1051.png")

result = rdnflip(img)

img2 = cv2.cvtColor(img, cv2.COLOR_BGR2RGB)

result2 = cv2.cvtColor(result, cv2.COLOR_BGR2RGB)

plt.subplot(121);plt.imshow(img2)

plt.subplot(122);plt.imshow(result2)

plt.show()

JLUEEMR, #Tr#E.
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1.4, SeRETSEYEL

XEEN equalize FREY, EASEZEIR.

equalize(img)

FEF, BEGN="FBEEHTIE, BoilETESENEHNE, REBIYEHR

HEBESF, KEGIRE.

def equalize(img):


http://lab.zhituxueyuan.com/client/test/index/a391cc7d45c743808198c0bb8a43b682/d19014245cff4261b702bf1e00ecad2b/43aa010cfc6a48eba7ed3478b7ca98c2/javascript:void(0)

(b,g,r) = cv2.split(img)

#73 7EAT BT B

b equalize =cv2.equalizeHist(b)

g equalize =cv2.equalizeHist(g)

r_equalize =cv2.equalizeHist(r)

#PUIEIE 5 I

result = cv2.merge((b_equalize,g equalize,r_equalize))

return result

AR, AT



img = cv2.imread("./data/hotdog/1051.png")

result = equalize(img)

img2 = cv2.cvtColor(img, cv2.COLOR_BGR2RGB)

result2 = cv2.cvtColor(result, cv2.COLOR_BGR2RGB)

plt.subplot(121);plt.imshow(img2)

plt.subplot(122);plt.imshow(result2)

plt.show()

BEENR, HeERBERE




1.5, 1EINREH SR
XEEX rdnbright B2, BAEIE, LINREXHSEE.

rdnbright(img,max)

i

FE, SEREURERIRAIRENEL, AREMNAIRE—HA/NIREE, SEIRENXME
L. AEEE cv2.add FREMEMN, REUEE 7 SENER, FHiREL

def rdnbright(img,max):
#IRBUE LRI BE AL A
rdn = random.randint(@,max)
#4E R EE
(h,w) = img.shape[:2]
bright = np.ones((h,w),dtype=np.uint8)* rdn
K I 2 BB e R I
bright bgr = cv2.cvtColor(bright, cv2.COLOR_GRAY2BGR)
#M IR EBIR G, T8 BB I 5
result = cv2.add(img, bright_bgr)

return result
BEERER

img = cv2.imread("./data/hotdog/1051.png")

result = rdnbright(img, 50)

img2 = cv2.cvtColor(img, cv2.COLOR_BGR2RGB)
result2 = cv2.cvtColor(result, cv2.COLOR_BGR2RGB)

plt.subplot(121);plt.imshow(img2)


http://lab.zhituxueyuan.com/client/test/index/a391cc7d45c743808198c0bb8a43b682/d19014245cff4261b702bf1e00ecad2b/43aa010cfc6a48eba7ed3478b7ca98c2/javascript:void(0)

plt.subplot(122);plt.imshow(result2)

plt.show()

BERERMILLE, FsLiRA T =R

1.6, BEINEHMERS

XEEN rdnbright &L, BAEBE, LURERKRHSEE.

addnoise(img,mean, sigma)

FER, SREURERIRAIRENEL, ARENFIRE—HAXNIREE, SEIREIXME

M. AEEE cv2.add FREMEM, REUEE T SENER, FiREL

def addnoise(img, mean,sigma):

#ER IS AT e



(h,w) = img.shape[:2]

#E AN R/ R 75 T 4

noise = np.zeros((h,w),dtype=np.uint8)

#HIIME N mean, FrAEEN sigma

cv2.randn(noise, mean,sigma)

R P B R ORI

noise bgr = cv2.cvtColor(noise, cv2.COLOR_GRAY2BGR)

#HFIRRIGIR &, SERIEIR N

result = cv2.add(img, noise_bgr)

return result

=l — T ERERIRER

img = cv2.imread("./data/hotdog/1051.png")



result = rdnbright(img, 50)

img2 = cv2.cvtColor(img, cv2.COLOR_BGR2RGB)

result2 = cv2.cvtColor(result, cv2.COLOR_BGR2RGB)

plt.subplot(121);plt.imshow(img2)

plt.subplot(122);plt.imshow(result2)

plt.show()
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